

ВЕСИ РАБОТЫ КОМПЛЕКСНО

Год издания 48-й
1976 год
АВГУСТ
18
СРЕДА
№ 132 (8672)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Круталовского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

„Салют-5“

Эксперименты на орбите

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ (ТАСС). Завершается шестая неделя космического полета Бориса Бельюнова и Виталия Жолубова. В течение двух месяцев шест дней работы на борту орбитальной научной станции «Салют-5» экипаж в полном ряде научных и медицинских экспериментов исследовал и апрасировал методы работы на орбите. Было продолжено фотографирование объектов с орбитальной станции.

ВЕСИ РАБОТЫ КОМПЛЕКСНО

«ДАЛЬНЕИШИИ ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ПАРТИЯ РАССЧИТЫВАЕТ НА ВНЕШНЮЮ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННУЮ, ОБЩЕНАРОДНУЮ ПОМОЩЬ. В ЭТО РЕШЕНИЕ ДОЛЖНЫ ВСТУПИТЬ ДОСТОЙНЫМ ОБРАЗОМ ОТРАСТИ ЭКОНОМИКИ» (Из доклада ЦК КПСС XXV съезду партии).

В минувшую субботу боры района и германа КПСС провели совместное совещание руководителей колхозов и совхозов, предприятий и организаций района и города, на котором обсудили состояние дел в сельском хозяйстве района.

Положение сложилось очень серьезное. Прошла половина августа, в колхозах и совхозах уже не приступили к уборке хлеба и озимому севу. Ежедневные дожди отложили созревание зерновых. К тому же на больших площадях посевы перерушены, повреждены.

Но как бы ни было трудно, хлеб надо убирать в любую погоду. Предстоит переоборудовать с этой целью комбайны, как, например, сделали комбайнер совхоза «Дружба» Е. Н. Староврова, у которого на хлебном поле работали руководители колхозов и совхозов соседних районов.

Что и как надо сделать конкретно, чтобы комбайн мог убирать и пшеницу, и сорной злак, подробно рассказано в газете «Сельская жизнь» от 11 августа.

Наши замечательные мастера жатки: В. А. Миродов, Н. Д. Александров, Е. Н. Старовров, Н. С. Дроздов и другие дали слово и сейчас сражи и без потери убрать урожай зернового поля 10-ой пятилетки, и теперь дело их чести — прерогатива обязательности в жатке.

Не менее важным чем собрать до зернышка весь урожай. Но в ряде хозяйств («Россия», «40 лет Октября», им. Володарского, «Ленинградский», «Гусевский») до последних дней еще не была отработана жатка.

Надо идти вперед и то, что зрело от комбайнов пойдя краем севера, и чтобы северо-восток, предостерегаю в первую очередь хозяйства. Надо срочно построить в хозяйствах навесы для зерна, расширить токи.

И, конечно, ни на один день нельзя забывать о продолжающейся уборке кормов. До сих пор в районе не скоплено около 3074 гектара зерна (1 процентов), а сева залесено только 69 процентов в плугу.

Практически севосею завершила лишь колхозы им. Ленина, «Буренский», «Рассвет», «Вперед к России», им. Володарского, А. в «Зарю» совместно лишь 70 процентов жатки, а «Знамя труда» — 74, в «Гусевском», «Большевик» — 77 процентов. В этих хозяйствах не хватает своих коек, без помощи шефов им не вывезти плат заготовки кормов. К совхозам, шефы поводят им слабо.

Но август у нас — пора заготовок силоса. 3382 гектара кормового люпина, подсолнечника и других культур посеяно для этой цели. Запланировано получить 49200 тонн готового силоса. А пока некоторые хозяйства по-прежнему начали севосею. Не начиная силосовать люпин «Вперед», «40 лет Октября», «Рассвет», жатка в июле на них надо убрать по 200—250 г гектара. До каких пор они собираются это делать?

С 1 сентября придется, как и всегда, приступить к другой важнейшей работе — массовой уборке картофеля. Сколько уже собрано рабочих рук и транспортных средств!

Кроме того, обособившись от посевов июля, надо срочно готовить для посева семян, культуры под урожай 1977 года. С августа начинают лучше сражаться с озимыми. А нам предстоит посеять их 6778 гектаров, в том числе по четким планам — менее половины.

В создавшихся условиях для успешного ведения всех видов работ необходима помощь государства, государственные и ведомственные учреждения сельского хозяйства и промышленности. Только общими усилиями можно преодолеть любые трудности. Убрать хлеб, картофеля, семя, вывезти в план заготовок и завезти нужное количество грибов и соевых кормов для скота, то есть заложить основу для увеличения производства и заготовок молока, мяса и других продуктов животноводства.

В ДАЛЬНИХ КРАЯХ

Ежегодно десятки грузовых автомобилей вывозят из города за работы в страдулю пору на уборку хлеба в дальние области нашей страны. Вот и в текущем году колхозы из 78 машин выехали в Кувшиновский край. Отряд возглавляет начальник грузовой колонны административца А. Г. Матвеев. В дальнюю командировку отправлены лучшие техника, опытные и высококвалифицированные шоферы.

Не первый раз выездают на уборку в Кувшиновский район бригады В. Шинкина,

член КПСС Ф. Тесляни, А. Белевцева, А. Смирнова и другие.

28 июня грузовик сдался первой рейсы с ценным грузом от полей на аэровокзал.

Труженики сельского хозяйства Курской области приняли повышенные социалистические обязательства, решив продать хлеба в количестве не менее 150 тысяч пудов наименьшего. Будет также продано 4200 тонн сухих тонн сарарной смеси.

Н. ПЕТРОВ.

Колхозник Станислав Овечкин — молодой селекционер. По призыву партии создал «Ленинский доверит» клуб для молодых механизаторов работ — жатку.

В колхозе «Вперед к России» по инициативе молодежи в большой степени будет зависеть от работы по линии культуры.

Жатка хлеба в будущем, втором году пятилетия, и, конечно это, коллектив старается выполнять работу как можно качественнее.

НА ШИННИКЕ: С. Овечкин на полевом поле под вечер после омытой жатки.

Фото Р. Золотора.

НИ МИНУТЬ ПРОСТОГО, НИ ГРАММА ПОГЕБЫ!

Хлеб нового урожая пошел!

Поддерживаем кубанцев

Чуть проглянуло солнце и обшуско хлебные нивы в колхозе «Буренский», как комбайнеры В. А. Миродов и его молодой напарник Сергей Обухов выехали свои комбайны на таловское поле. Самое, пожалуй, трудное поле, — говорит председатель колхоза Б. Г. Дроздов, — роза, полегла, перуталась. Но наши механизаторы переоборудовали ком-

байны специально для уборки таких хлебов: заменили 16-зубую звездочку в агрегате на 15-зубую (от кардфурового комбайна), применили стелбесперевертывающие.

Работа пошла успешно. За несколько часов жатки намочили 13 тонн зерна, около 25 центнеров в каждом собранного гектара.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

Накануне жатвы

В колхозе «Рассвет» зреет хороший урожай зерновых культур на площади 690 гектаров. По плану урожайность озимой ржи (250 т) и пшеницы (180 т) предусмотрена по 20 центнеров с гектара. Но специализация говорит, что фактически соберут их значительно больше. К сожалению, посевы гречихи оказались менее удачными, что повлияет на среднюю урожайность зерновых.

Но, кроме хлеба, хозяйство предстоит убрать еще 320 гектаров кормового люпина на зерно.

Уборочная техника и кадры механизаторов готовы и работы. Комбайнеры дали слово убрать зерновые без потерь. К приему зерна нового урожая готовы и токи (кроме машинного), зернохранилища, сушилки.

Не за горами и массовая уборка картофеля. Здесь его посажено 250 гектаров. Ранние сорта уже убираются. 11 тонна клубней и 12

августа отправлена городскому топу.

Однако на посевах картофеля очень много выродившихся кустов. Их собирают, против них организовали плантации зимозащиты, но зиму продолжать разбиваться и, безусловно, вынесут большой ущерб урожаю.

Хотелось бы обратить внимание тружеников колхоза на то, что в рабочем плане уборки картофеля предусмотрено собрать его по 150 центнерам с гектара, в то время при посеве он же соберет по 30 центнерам с гектара.

Думается, что многие, в создавшихся погодных условиях, трудно рассчитывать на переборку и повторный сбор урожая. Не лучше ли все-таки переборками, которые ставляя себя позволяют на его выращивание, и напорными контрмерами с самого начала принять меры против потерь второго урожая хлеба?

С. ВЛАСОВ.

Труженики колхоза «Вперед к Советам» с большим интересом заслушали на собрании приветственное письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Л. Н. Брежнев знаменитым земляки Крайковскому краю. Поддерживая труд кубанцев — в короткий срок убрать зерновые и продать хлеб государству значительно больше намеченного плана, наши колхозники решили в этом году провести жатку быстрее и на высоком уровне.

К жатке у нас подготовлены все зерновые комбайны с оборудованными машинами для переборки зерна, токи, зернохранилища, сушилки, зерносушилка комбината.

Хлеб будет убирать двумя агрегатами. Комбайнеры не упускают лучшие механизаторы колхоза: Герасов М. В. и Волков А. А. Они обещают провести жатку на площади 220 гектаров за восемь рабочих дней и собрать зерна не менее 300 тонн, так как урожай зерновых машин будет не плохой.

Сейчас в колхозе производится заготовка грубых кормов. Сена заготовлено будет 90 процентов в близи жатки.

На собрании колхозники пересмотрели свои социальные обязательства по производству и продаже продукции сельского хозяйства в сторону.

И. ДРОЗДОВ, председатель профкома колхоза.

В доверии у людей

Все организационно-массовые работы, проводимые на предприятиях в решении организационно-технических задач, выполняются в основном избрательными комитетами. В качестве примера, поступившую комиссию по заводскому контролю, которую возглавляет заместитель директора Г. П. Чураков. По инициативе членов комиссии сделана масса работы.

Над в болонском городе наметен образцовый порядок, в школах проводятся работы по содержанию помещений санитарного состояния, улучшение жилищных условий. Показательным является и то, что в производственных помещениях работники сами находят недостатки. Например, Машиностроительского завода имени В. И. Ленина ежедневно выполняются производственные задания на 115 процентов, не могут отставать. А в свободное время они в свой свободный отпуск или в выходные дни участвуют в работе на общественных работах.

Выше проведен в нем совещание работников, приглашен на него секретарь парторганизации, сотрудник милиции. Наступил срок митинга.

Депутат И. К. Тиррова подает хорошую мысль. Предложено орденом избирать и награждать наиболее отличившихся работников. Мы часто опираемся на старых коммунистов, опытных товарищей, но при этом отгораживаемся от молодежи, не хотим создавать комиссии из молодых, товарищескую силу. Долго думали, кто же поручиться председателем суда, выбор пал на И. И. Орлова, мы тогда воевали, чести партии, чести комсомольцев, молодежи руководил всею. Иван Иванович охотно согласился быть на главе суда и надо сказать, что полностью оправдал доверие правды народа.

Среди молодых депутатов заметно выделяется своей активностью молодой человек из завода он возглавляет деловую парторганизацию, и за последние время выполнил поручения как член исполкома, но при этом уделял много времени общественной работе, отзывчивость, под стать ему и секретарь И. А. Чураков, депутат от предприятия за работу доблестно выполнял поручения. Среди награжденных орденом «Знак Почета».

Постоянное свое влияние на производственный коллектив оказывает представительной молодежь завода А. А. Бойков, Л. А. Федорова, Л. С. Шарин, И. Кудрявцев, А. С. Завислов. Тружиться на заводе и выполнять поручения комсомола, являются И. П. Лебедева, председатель исполкома делового комсомола.

Партийная жизнь

С перспективой на будущее

«О задачах партийной организации и колхозника завода по развитию производства до 1990 года и освоению новой техники — с такой повесткой дня на производственном заводе прошло партийное собрание, на котором с докладом выступил главный инженер М. Д. Рабов. Он охарактеризовал работу заводской партийной организации за первое полугодие. Там, где по выпуску товарной продукции выполнены на 101,2 а по реализации — на 103,8 процента. Вся продукция выполнена хорошего качества, рентабельной от потребителя ее».

За счет снижения себестоимости получена прибыль в размере 8368 рублей. Показатель рентабельности, из которых шесть внедрены. Нюансы затрагиваются на улучшение условий труда и техники безопасности.

В социалистическом соревновании среди предприятий второй группы наш комбинат занял первое место, за что получил Почет-

ную грамоту горкома КПСС, а по культуре производства среди предприятий до 400 человек — второе место. Доклады составлены на основе данных за первое полугодие завода. Представлено хозяйство реконструкции отдела производства. Инициативно выполнено техническое оборудование по изобретению технологии производства — водотрубноизгибная, которая освоена полностью. Это в первом полугодии третьего, намеченного плана. Сделаны новые складские помещения под сырье и готовую продукцию. Коммунальщики были ознакомлены с комплексным планом развития завода на десяту пятилетку.

Выступившие в пренес участником собрания отметили недостатки, вынесены в пренес все вопросы по развитию производства. Планом первого года десятой пятилетки в свете требований партийной ХХХV съезда партии.

В. РОМАНОВ.

ПОЕЗДКА В МОСКВУ

Группа пропагандистов стекольного завода имени Дзержинского побывала в Москве. Там они посетили художественно-промышленный комбинат с производственными мастерскими художников: Левитана, Краморова, Савицкого, Иванова и многих других и получили большое количество изделий. Затем познакомились с Кремлем, в веревочном кружевании классического искусства Сивильской ширинской».

Особенно трогательным было посещение места гибели героя войны И. С. Гуркина и доблестного В. Семенова.

Надо отдать должное пропагандистам В. В. Хабезу и Ю. В. Бобкову, которые по просьбе пропагандистов доставили их в село Новосельское, где в память о нем воздвигнут мемориал в честь мужественных людей.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

В Москве совершается крупнейшая в стране выставка. Ее площадь равна площади принятой высотой — 82 метра.

Эти советские уезды и губернии отрады — вот награды склячки, разработкой специалистов Германской Демократической Республики.

ВА СНИМКИ: жонглеры на цирковой арене. Фото В. Соколова и В. Великих.

(Фотохроника ТАСС).

К началу нового учебного года

Улучшение обслуживания

Годы минувший пятнадцатый до сих пор встает в памяти живой цепочкой счастливых будней, радостных, солнечных, нежных, теплых и ярких. С помощью горкома КПСС, школы горкома, треста «Стелстрой» педагогический коллектив очень много сделал за последние годы в решении главных задач — подготовки квалифицированных рабочих и совершенствования материально-технической базы учебных заведений. Мы напряжены на дальнейшее совершенствование учебного процесса, на выполнение новых задач, предусмотренных планами ХХV съезда КПСС.

Итого вышедших элементов в прошедшем 1976-77 учебном году преподавательский состав. Успеваемость по теоретическому и производственному обучению — свыше 100 процентов. А учащиеся на группы общинно-коллективных Наде Давыдова и Наташа Соколова получили аттестаты с отличием. Повышенных квалификационных классов удостоены 12 человек из групп начального, среднего и высшего, дневных и общинно-коллективных.

Систематический поиск оптимальных вариантов обучения и формирования личности работников завода учащиеся находят сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

План первого года десятой пятилетки по подготовке

работников завода учащиеся находят сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

В 1977 году будут подготовлены в выпускном классе студенты по разным профессиям. Всего около 450 человек.

В процессе обучения производственных специальностей особое внимание мы уделяем качеству выполнения работ. А как нам работать, мы показывали на примере бывших воспитанников учащихся мастеров производственного обучения, отличившихся в работе в бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Будущие строители располагают сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Систематический поиск оптимальных вариантов обучения и формирования личности

работников завода учащиеся находят сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

В 1977 году будут подготовлены в выпускном классе студенты по разным профессиям. Всего около 450 человек.

В процессе обучения производственных специальностей особое внимание мы уделяем качеству выполнения работ. А как нам работать, мы показывали на примере бывших воспитанников учащихся мастеров производственного обучения, отличившихся в работе в бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Будущие строители располагают сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Систематический поиск оптимальных вариантов обучения и формирования личности

работников завода учащиеся находят сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

В 1977 году будут подготовлены в выпускном классе студенты по разным профессиям. Всего около 450 человек.

В процессе обучения производственных специальностей особое внимание мы уделяем качеству выполнения работ. А как нам работать, мы показывали на примере бывших воспитанников учащихся мастеров производственного обучения, отличившихся в работе в бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Будущие строители располагают сейчас оборудованные, наиболее современные учебные заведения. В бывшем СССР Николай Завислов Завислов, Зависловы Петровы Иришчиной, а так же преподаватель преподавал на треста «Стелстрой» — наших выпускников.

Систематический поиск оптимальных вариантов обучения и формирования личности

Слет ударников

В клубе им. И. Мат Урашевского накануне недавно прошел слет ударников коммунистического труда. Наряду с другими здесь выступили профсоюз И. Д. Мерлова, И. П. Лебедева, В. И. Батинкова, которые ознакомили с новыми достижениями завода и успешно трудились в настоящее время.

А докладчик В. И. Батинкова рассказала о том, как много сделано хорошего работником. У него два сына, младший Геннадий — участник Советской Армии. Он является лучшим механиком завода. Ударником также выступил об этом В. Батинкова — инженер, проявившая уважение на вечер на части, где служил Геннадий.

На сцене выступил директор Г. А. Кузнецов рассказал о тружениках комсомольцев, о будущем нашего комсомола. Опыт работы поделился С. В. Батинкова — мастер-наставник. А В. Шенякин — воспитатель лица, А. И. Масленникова — награжденная орденом Трудовой Славы И. И. Шенякин, ударник коммунистического труда П. С. Агасиановичев и М. В. Попова, В. И. Масленникова.

В заключение вечера передано задание, которое было вручено в форме письма. Это задание — конспект художественной самодеятельности комсомольцев комсомола. Особенно понравился концерт С. П. Кузнецова, А. Сивина, И. Батинкова, А. Храмова и Л. Зайцевой.

В. СЕРДЦЕВА, директор клуба.

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

Рабочий комитет заводского контроля на очередном заседании обсудил доклад, совмещенный с использованием рабочего времени, совмещением организации труда и производства, состоянием трудовой дисциплины на Ташкинской сталеном заводе.

Потери рабочего времени, связанные с внутривановыми перемещениями, прогулами и отсуками с разрешения администрации, тут растут из года в год. Только за первое полугодие текущего года по этим причинам потеряно 361 человек-дней за плюс 147 человек-дней за счет неучастия заводов (всего 706 человек-дней против 1016 за весь прошлый год). А ведь на заводе свыше 10 тысяч коллектива—350 рабочих-взрослых всего.

Эти данные говорят о том, что на Ташкинской заводе руководители цехов, отделов и служб плохо организуют труд рабочих, не создают условия для рационального использования рабочего времени. Далеко не на должном уровне находится воспитательная работа среди рабочих. Именно из-за неадекватности трудовым задачам взрослых трудящихся кадры.

А учетом опозданий на работу и преждевременных ухода с работы здесь, вообще никак не записываются, а в конце рабочего дня устанавливается, кто из работников был опоздало 40 человек.

Во время рабочего смены наблюдается большое количество холмовых работ и воровства. Цеха и отделы во время приступили к работе.

В цехах, отделах и службах отсутствует рабочий порядок, даже на предприятиях не установлены часы, по которым можно было бы ориентироваться во времени.

Группы заводского контроля завода не осуществляют контроль за рациональным использованием рабочего времени, не проверяют достоверность отчетных данных по этому вопросу, не ведут борьбы за соблюдение законодательства о труде.

Комитет заводского контроля завода директора завода Е. В. Васильева устраняет некоторые недостатки в работе, но не проводит работы и укрепление трудовой дисциплины, улучшение организации труда, обеспечение полноты и вменяемости использования рабочего времени на всех производственных участках, соблюдение трудового законодательства, презентацию фактически действительных потерь рабочего времени.

Члены комитета обязаны заводскую группу заводского контроля (председатель—Т. В. Петрова) усилить контроль за выполнением указаний партии и правительства об организации использования рабочего времени, добиться создания благоприятных условий и неоправданности на производстве и в отпусках рабочего времени.

Листок народного контроля № 8 (109)

В АПРЕЛЬ-МАЕ на предприятиях, в учреждениях и организациях города прошли собрания трудящихся и конференции по отчетам и выборам групп и постов народного контроля. Важнейшим событием стало после известного постановления ЦК КПСЗ СССР о развитии организации народного контроля в Латвийской ССР и XX съезда КПСЗ, что, естественно, наводило отпечаток на подготовку и проведение отчетных и выборов.

Общее число присутствующих на них составило более 1500 человек, которые высказали свыше 600 критических замечаний и предложений. 50 процентов их носят производственного характера. Затрагивались вопросы социализации молодежи, качества продукции, организации и строительства выпускаемой продукции и строительных работ и многие другие.

Надо подчеркнуть, что в целом активность работников предприятия высокая. Народные контролеры стали более настойчивы и принципиальны в работе и устраняли недостатки. Поднимаются актуальные и своевременные вопросы производства. Улучшилась ясность результатов рефердов и прооек.

Примечательно, что в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

организации и несомненно активные посты. Не все на заводах контролеры имеют по своему месту. В ряде цехов и постов не все благополучно с качеством работы. Многие группы еще мало оказывают помощи цехам.

В настоящее время группы народного контроля, группы общецеховых материальных отчетно-выборных собраний, разработали мероприятия по выполнению критических замечаний и предложений, высказанных на них.

Хорошо прошла конференция на хрустальном заводе. В работе приняли участие заместитель председателя областного комитета народного контроля Г. И. Давидов, второй секретарь горкома КПСЗ В. Ф. Петури, секретарь парторганизации Ю. А. Баллашманов, председатель завода В. В. Манович.

За отчетный период народные контролеры этого предприятия проделано более 500 рефердов и прооек. Это позволило добиться снижения затрат.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

В настоящее время в цехах и отделах имеются группы и посты народного контроля, но они не функционируют и не осуществляют своей основной задачи.

новых узельных норм расхода сырьевых материалов, таких, как песок, мел, доломит, поваренная соль и количества 200 тонн. Достигнута экономия энергии и топлива.

Группы и посты сделали немало по досрочному освоению цеховых мощностей цеха № 6.

Деятельность дозорных групп усилена. Поддерживаются контакты партийной организации и администрации предприятия. На отчетно-выборной

конференции 40 народных контролеров были награждены грамотами и всем вручены памятные подарки.

В настоящее время группы народного контроля по городу на активное участие в работе Поветовых грамот подарили удостоверение в 200 дозорных.

В ходе отчетов и выборов выявлены основные состав председателей групп. 59 новых избраны впервые. И это, естественно, требует организации учебы с ними. На всех предприятиях надо провести с ними семинары по вопросам организации и обмен опытом работы, рассказать о правах и обязанностях. Особое внимание обратить на формы и методы добровольного контроля.

В 1976 году профтрансспорту предприятия и трест «Стройтепроб» не справляются с

существенным планом. А на родные контролеры не принимают выписки из журналов учета. В то время

Городской комитет в своей работе постоянно опирается на инспекцию. В то время инспекция, медицина, педагогическая, физкультурная, жилищно-коммунальные, производственные организации, промышленный музей, торговый, строительный, культурный, просветительский, здравоохранения, здравоохранения.

Во главе отдела стоят опытные специалисты, хорошо знающие ту или иную отрасль народного хозяйства. Это инспекторы Г. В. Маслов, Н. И. Плещенко, преподаватель средней школы № 10 В. А. Едиков, инспекторы В. И. Лебедев, В. М. Шатаев, В. И. Клеменов.

В текущем году отсюда подготовлено около 60 человек по различным вопросам. Из них 18 рассуждают на комитете, а сборе рефердов на комитете, а составлении отчетов о выполнении плана, о состоянии соблюдения трудовых обязанностей, о выполнении плана, о выполнении плана, о выполнении плана.

Среди инвентарных инспекторов следует отметить таких как: начальник С. М. Качалин, инспекторы А. Алдонин, А. А. Голубев, И. И. Кудрявцев, В. Д. Давыдов, И. А. Казаков и другие.

В настоящее время группы народного контроля в цехах и отделах работают в широком, всеобъемлющем контроле за выполнением решений XXV съезда КПСЗ, выполнением помощи партийным организациям и хозяйственной деятельности в деле мобилизации трудящихся на выполнение плана, на выполнение плана, на выполнение плана.

Улучшение работы органов народного контроля является задачей или со стороны партийных организаций и других властных органов повышения их боеспособности и деятельности, о чем указывается в документах XXV съезда КПСЗ.

А. ОСАНИНЧЕВ,
инспектор городского комитета народного контроля.

Предупреждаю же тебе: став Знак качества по-прежнему, но в журнал «Рабочее-крестьянский корреспондент».



ВЫБАЕТ И ТАК

В названном по плану меньше пяти лет осталось до уюда на заслуженной отдых, но условия не могут позволить себе отдых. Это партия, народное бюро заводоуправления, миссия при заводоуправлении, миссия при заводоуправлении, миссия при заводоуправлении.

На заводе и пришла в начале 1976 года, — рассказывает Еваля Васильева, — обработка до этого после окончания Юрьев-Польского филиала техникума почти 25 лет в финансовых органах. Была и ревизором, и инспектором по госдоходам. Навая и контролер, в общем, есть, только, наверное, и так, только участвуя в работе группы народного контроля.

Е. В. Романова не считается личным временем, если это время она посвящает общему делу. Она сделала массу проерок

ОБ одной из дозорных

по различным вопросам. Например, в транспортном цехе Еваля Васильева провела реферды, участвовала в работе инспекции, современности, своевременности выезда автомашин в рейсы и исправности в гаражах. Тут же проинформировала, какие меры принимаются и нарушаются трудовые дисциплины и общественные нормы. Провела реферды на хранение сыпучих материалов, а также заводском складе, выявила недостатки и в этой же области провела реферды на хранение материальных ценностей в хелевых складах. Ей же, как опытный специалист, поручили проверить правильность использования лимита на производственные расходы. Заимались Романова вопросами выполнения социалистических обязательств коллективами производственной заводской лаборатории и конструкторского отдела.

Последней весной председатель нам председателем заводской группы народного контроля Юрия Еваля Васильева осталась недоволен, — призна-

А КРОСТИН.

